

Гастрольный сезон продолжается

Закончились гастроли Ки-
нешемского драматическо-
го театра им. А. Н. Остров-
ского в городе Котласе Ар-
хангельской области. Север-
янам показано 57 спектак-
лей, на которых побывало
более восьми тысяч зрите-
лей.

Сейчас творческий кол-
лектив, разбившись на две
группы, гастрольирует по
нашей области. Артисты
показывают труженикам се-
ла спектакли «За чем пой-
дешь, то и найдешь» А. Н.
Островского и «Над свет-
лой водой» В. Белова.

Ю. СОКОЛОВ.

21 ИЮЛ 1976

Богий Край

Иваново